Количественный анализ технологичности.

1. Показатель отношений минимальной ширины детали к толщине исходного материала Кшт. 
А = 6мм;     S=1мм;

Где А – минимальная ширина детали, мм

 S – толщина исходного материала, мм.

A/S = 6; следовательно, исходя из таблицы 7, получим:
Kшт = 0.9
2. Показатель отношения минимального размера пробиваемого отверстия детали к толщине исходного материала Котв
D0 = 5; S = 1;

Где D0 – Минимальный размер пробиваемого отверстия, мм

                               S – толщина исходного материала, мм.

D0/S = 5; следовательно 
  Котв = 1
3. Показатель отногшения минимального расстояния от края пробиваемого отверстия до края детали к толщине исходного материала. Кд.отв.
B = 3; S = 1;
Где B – минимальное расстояние от края пробиваемого материала до края детали, мм

       S – толщина исходного материала,мм.
B/S = 3; следовательно
Кд.отв. = 0,85
4. Показатель отношения минимального радиуса скругления детали к толщине исходного материала Кскр. 
R = 1;  S = 1;

Где R – минимальный радиус скругления детали, мм

       S – толщина исходного материала, мм.
R/S = 1; следовательно

 Кскр =0,75
5. Показатель использования материала Кпим.
Ким. = Sисх.листа/Sразв. – коэффициент использования материала.
Sисх.листа = 99*64= 6336  мм2;  - площадь исходного листа 
Sразв. = 4366 мм2; - площадь развертки 

(Компас v.5.11)
Ким. = 4366/6336 = 0,689; следовательно
 Кпим =0,8

6. Показатель числа гибок Кчг
К нашем случае число гибок равно 2, следовательно

Кчг =0,8

7. Показатель отношения минимального радиуса гибки к исходной толщине материала. Крг
RГ = 0,8 мм; S = 1мм;

Где RГ – Минимальный радиус гибки детали, мм.

  S - толщина исходного материала, мм.
RГ/S = 0.8$ следовательно 
Крг =0,7

8. Показатель отношения минимальной длины прямого участка отгибаемых полок к исходной толщине материала. Кр.г.
Ln = 5мм; S = 1;
Где Ln – минимальная длина прямого участка отгибаемой полки, мм.

  S - толщина исходного материала, мм.
Ln/S = 5; следовательно 
Кр.г. =1
Кт=
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0.85    [Кт]=0,7
Так как Кт ≥[ Кт]. Следовательно конструкция детали технологична.
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